



保利·香槟国际 III
POLY CHAMPAGNE INTERNATIONAL

时光深处
rejoice of time

成熟政务·金牌名校·精装大宅

三期时光深处·130m²中央园景四房大宅,火爆预约中

香槟之约
(0551)

62528888



勾勒心中梦想 绘就理想家园

保利地产第五届和乐中国·童画中国梦

安徽赛区选拔赛精彩开赛



小画家跃跃欲试 画笔绘就心中家园

“比赛什么时候开始啊?”小朋友们迫不及待地现场询问。这是7月28日在保利香槟国际售楼部举办的保利地产第五届和乐中国·童画中国梦的绘画比赛的现场。64位5—10岁的小朋友在家人的陪同下参与了此次比赛。

这次绘画比赛的主题为“梦想·家园”,所有的小朋友都跃跃欲试,焦急地等待着比赛开始。有的小朋友开心地跑来跑去,而有的小朋友则有些紧张,安静地坐在自己的位置上思考如何作画。

直到主持人宣布比赛开始,家长们退至旁边,小朋友们开始拿起各色的画笔认真地画了起来……有画水粉的,有画动漫的,还有一位画国画的小朋友尤为认真。只见她握着画笔,望着远方的景色,先是凝思了一会儿,忽然收回目光,像是得到了什么灵感,接着神情专注地在画纸上描描点点,挥毫泼墨,连绵山间和一户飘着炊烟的人家,每一笔都惟妙惟肖,栩栩如生。

还有一位来自省直幼儿园中班的贾婧茹小朋友,她今年六岁,在妈妈陪同下,她参加了这次比赛,她画的卡通画十分可爱生动,一家人站在小小的房子前,还有一棵碧绿的大树……看着小朋友们那画画时聚精会神的态度,专注的神情,还有胸有成竹的样子,让记者不禁想起“静心持笔,春秋之淡,夏冬之雅,使之笔下。”

五十中 市场星报小记者 姚司萍

星报讯(记者 赵莉/文 程兆/图)勾勒心中梦想,绘就理想家园。7月28日,由保利地产主办的第五届和乐中国·童画中国梦安徽赛区选拔赛首场比赛在保利香槟国际精彩开赛,64位选手参加了比赛,本场比赛以“梦想·家园”为主题展开,最终产生25位选手晋级决赛。

上午9:00未到,小画家们已经是各就各位,等待着在比赛中大展身手。记者了解到,经过第一轮海选,目前安徽赛区共有96人进入下一轮比赛,28日举办的是保利地产和乐中国·童画中国梦安徽赛区第一场的晋级赛,参赛选手分为5—7岁和8—10岁两个组别,共64位选手参加比赛。

本场比赛可谓评委嘉宾云集,安徽新安书画艺术研究会执行会长、中国作家协会会员、中国国画家协会会员周哲波;安徽新安书画艺术研究会理事、一级美术师、中国国画家协会会员王华胜;安

徽新安书画艺术研究会理事严斌三位重量级评委亲临现场指导点评,他们在书画领域功力深厚,有丰富的理论和实践的经验,在安徽书画界影响颇深。

上午9:00整,主持人宣布选拔赛正式开始,64位小画家个个开始忙碌起来,纷纷拿起手中的画笔,围绕着“梦想·家园”的主题创作起来,不一会功夫,绘画内容已现雏形,有铅笔画、水粉画,还有画动漫的……小画家们凭着聪明的小脑袋,绘画出了许多富有创意的绘画作品。

“你看这位小朋友画的太阳公公还戴了墨镜!白云还在微笑!”严斌评委在现场点评说,往往年龄越小的孩子就越敢画,这幅作品就很大胆,也颇富创意,挺好的。记者了解到,这幅画作的作者是一名幼儿园大班的小朋友王欣怡,瞧,小画家现场作画的认真劲还真是令人佩服呢!

“本次选拔赛分少儿组和中小学两组分别进行,评审团将从不同年龄段角度和比例,评选出晋级决赛的选手。”周哲波评委介绍了此次评选的标准,“评审团还将从参赛作品的线条、透视、笔墨浓淡和经营位置等中、西画专业基础知识方面进行评比;此外,还将重点放在青少年绘画的创造性思维方面进行评比,旨在通过绘画,鼓励青少年放飞梦想的翅膀。”

经过1个小时的紧张比赛,最终25位小画家拿到了晋级卡,成功晋级,他们将带着心中的梦想继续前行,参加第五届和乐中国·童画中国梦安徽赛区决赛。8月4日,第五届和乐中国·童画中国梦安徽赛区选拔赛第二场比赛将在保利拉菲公馆售楼部举办,届时两场选拔赛共晋级36名选手代表参加决赛。市场星报两名小记者全程参与了此次选拔赛的报道。



画笔创造美丽画作 64名选手争夺晋级名额

由保利地产举办的第五届和乐中国·童画中国梦安徽选拔赛于7月28日正式开赛啦!52名5到10岁的小朋友涌进了赛场,用他们的画笔创造出一幅幅美丽的画作,激烈争夺晋级的名额。

比赛即将开始,小朋友们不时地忙东忙西,家长们为他们加油鼓劲。

只有几位同学坐在位子上思考着如何作画。

渐渐地,场上变得安静了。主持人走上台前,大声宣布:“比赛开始!”大家早等不及了,迫不及待地在纸上尽情施展画工。小朋友们的画十分精美,令现场许多观众都为之感慨。有一位名叫贾婧茹的小朋友的画很受关注,她画上的

小女孩十分可爱,不禁让记者想起了自己活泼的妹妹。

终于,比赛结束了。选手们一遍又一遍地检查着自己的画,生怕有什么不妥的地方。评委们看着大家的画作,赞叹不已,还不禁表示,像这样既能锻炼大家,又能培养兴趣的活动应该多多举办。

和平小学 市场星报小记者 杨天宇